

Pri pomalhanju mleka in sladkorja!
Sladni čaj znamka **Sladin**
 je najbolj zdrava in tudi najcenejša
hrana za dojenčke.
 Dobi se pri lekarnarju Trnkoczyju v Ljubljani zraven rožovža. Glavne zaloge: Na Dunaju v lekarnah Trnkoczy: Schönbrunnstrasse 103, Josefsädterstrasse 25, Radekyplatz 4; v Gradcu: Sackstrasse 4. 37

Meblovano stanovanje
 z 2 ali več sobami ter vporabo kuhinje išče za takoj ali pozneje boljša manjša družina. Refektira se tudi na stanovanje, kjer je sedaj notri vojaštvo. Ponudbe pod naslovom: „meblovano stanovanje št. 4“ na upravnitvo „Slovenca“.

Učiteljica
 se išče k 14 letni deklici. Biti mora Slovenka, zelo pobožna in v kakem samostanu vzgojena. Ponudbe na naslov: Vinica pri Ormožu, poste restante.

Kostanjev les 367
 do 2 m dolg, cepljen 10 do 30 cm v prerezu kupuje Vinko Ubič, valetržec, Žalec, Južnoštajersko. Ponudbe s skrajno ceno, množino in rok dobave naj se vpošljejo! Točno plačilo. — Kulantno poslovanje! Kupujem tudi mehak, bukov, hrastov les, okrogel in žagan.

Marija Jeler, roj. **Ocepek** naznanja v svojem in v imenu svojih otrok ter vseh ostalih sorodnikov prežalstno vest, da je njen iskrenoljubljeni soprog, ozir. oče, sin, brat i. t. d. gospod
Ivan Jeler
 kolarski mojster
 v nedeljo dne 18. t. m. ob 6. uri zjutraj Bogu vdano preminul. Pogreb nepozabnega pokojnika se vrši v torek dne 20. t. m. ob 2. uri popoldne iz hiše žalosti Rimska cesta št. 11. na pokopališče k Sv. Križu. Sv. maše zadušnice se bodo brale v raznih cerkvah. V Ljubljani, dne 18. februarja 1917.
Globoko žalujoči ostali.
 Mestni pogrebni zavod v Ljubljani. 412

Zahvala.
 Za premnoge dokaze iskrenega sočutja povodom smrti ter nenadomestne izgube naše iskrenoljubljene, nepozabne, dobre matere, stare matere, tašče, tete in sestrične, gospe
MARIJE NAGY
 izrekamo našo najprisrčnejšo zahvalo. Posebej pa se zahvaljujemo za mnoge krasne vence in za čaščeče spremstvo drage pokojnice na nje zadnji poti. Plemenito pokojnico priporočamo v pobožen spomin.
Globoko žalujoči ostali.
 411

Zahvala.
 Za premnoge sožalne izraze ob težkem udarcu, ki nas je zadel s smrtjo naše tako ljubljene hčere in sestre gospodične
JULKE SNOJ
 izrekamo tem potom svojo najprisrčnejšo zahvalo. Predvsem se zahvaljujemo vlč. g. kanoniku in dekanu J. Novaku za vodstvo pogreba, dalje domačemu gospodu župniku in vsem gospodom duhovnikom sosednjih župnij, katerih številna udeležba pri pogrebu nam je bila v veliko tolažbo. Iskreno zahvalo izrekamo pevskemu zboru in njega voditelju za v srce segajoče žalostnike, s katerimi so se poslovili od svoje tovarišice, bivše cerkvene pevke, dalje domačim dekletom za krasen venci ter za njihovo sodelovanje, da se je pogreb tako veličastno vršil. Naj bo tem in vsem onim, ki so z mnogobrojno udeležbo pri pogrebu počastili spomin nepozabne rajnice ali nas v teh težkih dneh na katerikoli način tolažili, Vsemogočni v nebesih milosten plačnik V Bogu počivajočo Julko pa priporočamo še zanaprej v pobožno molitev.
 Lesce, 14. februarja 1917.
 Žalujoča rodbina **Snojeva.**
 314

št. 2489. **Razglas.** 418
 C. kr. deželna vlada za Kranjsko, izpreminjajoč točko 4 svojega razpisa z dne 8. junija 1916, št. 15971 in sklicujoč se na razpis z dne 11. decembra 1916, št. 38.529, odredila je glasom razpisa z dne 14. februarja 1917, št. 5.790, na podstavi § 4 min. naredbe z dne 8. februarja 1917, št. 48, zadevajoč štedilne ukrepe pri razsvetljavi in kurjavi, da se morajo v območju deželnega stolnega mesta Ljubljane gostilne in točilnice zapirati ob 10. uri zvečer, kavarne pa ob 11. uri zvečer. Ta odredba, ki stopa takoj v veljavo, se s tem javno razglašča. Prestopki se bodo strogo kaznovali.
 Mestni magistrat ljubljanski,
 dne 17. februarja 1917,

Novo! **Poskusite!** **Novo!**
Baterije „Karl“
 so varstveno zavarovane, zanesljivo močne 5 voltov ter naj se ne primerjajo z manjvrednimi.
K. A. KREGAR
 Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 21-23
 I. edina največja razpošiljalnica baterij, žarnic in električnih žepnih svetilk na Kranjskem.
Trgovci velik popust! Zahtevajte ilustrirani cenik!

št. 2020. **Razglas.** 419
 V smislu deželnega zakona s 17. dne junija 1870, št. 21 dež. zak. o varstvu zemljiških pridelkov proti škodi gosenic, hroščev in drugih škodljivih mrčesov, se naroča vsem posestnikom, uživalcem in najemnikom zemljišč v ozemlju mestne občine ljubljanske, da jim je
do 15. aprila let s
 svoje sadno in olupševalno drevje, grmovje, seči, lesene vrtno plotove in hišne stene na vrtilih, na poljih in na travnikih očistiti zapredelih gosenic, mrčesnih jajec in zapredkov (ličin) in sežgati, ali kakor si bode pokončati nabrana gosenična gnezda in jajca. Prav tako je gosenice, ako se spomladi pokažejo na drevju, grmovju in rastlinah, kakor tudi zapredke pokončati kakor hitro mogoče, a najdalje do 15. maja 1917. Kadar se drevje, ki so ga napadle gosenice, poseka, ali kadar se veje, ki so jih napadle gosenice, odsekajo, tedaj se tako drevje oziroma take veje ne smejo pustiti v tem stanu ležati, ampak morajo se gosenice obrati od njih ali pa drevje in veje precej sežgati. Dalje morajo gori imenovane osebe hrošče dokler letajo, od svojega sadnega in lepotnega drevja, lepotnega grmovja in drevoredov, potem od drevja ob gozdnih roboh v letih slučajih, kjer je tega treba zaradi bližine, vsak dan, zlasti ob ranih urah otresati in pokončevati ali obračati kmetijstvu na korist. Na polju se morajo črvi (podjedi, ogrci) pri oranju ali kopanju zemlje precej za plugom, motiko ali lopato pobirati in takoj pokončati. Če se bode kdo obotavljal gori navedena opravila izvršiti do določenega časa, jih bode mestna občina dala izvršiti na njegove stroške, vrhu tega pa se mu naloži na korist občinske blagajne globa od 2 do 20 K, in če bi se to povnilo, do 40 K; kdor bi ne mogel plačati globe, bode kaznovan z zaporom od 12 ur do 4 dni.
 Mestni magistrat ljubljanski,
 dne 6. februarja 1917.

Islandski Caraghee-mah
 služi za pripravo nadomestka jedilnemu olju; ta nadomestek ne vsebuje oljne maščobe, po okusu pa ga nadomešča in je zdravju popolnoma prikladen.
 Zavitek mahu za pripravo 1 litra tega nadomestka . . . K 1.—
 ali v boljši kakovosti K 1.30
 zavitek za 2 litra nadomestka boljše kakovosti . . . K 2.40
 Dobi se pri **M. Spenka** v Ljubljani, Kopitarjeva ulica, kakor tudi že pripravljen tekoč nadomestek olja za takojšnjo uporabo 1 liter K 2.—. (Tekoč nadomestek se po pošti ne razpošilja.)
 Poštna naročila in denarne pošiljatve naj se pošiljajo na
Ivan Dežman v Ljubljani, Kopitarjeva ulica šte. 6.

SIROLIN
 Prsne bolezni, oslovski kašelj, naduha, influenci.
Kdo naj jemlje Sirolin?
 1. Vsa, ki trpi na trajnem kašlju. Lažje je obvarovati se bolezni, nego jo zdraviti.
 2. Osebe s kroničnim kašarom bronkijev, ki s Sirolinom ozdrave.
 3. Vedušljivi, katerim Sirolin znafno olehča naduho.
 4. Skrofuzni otroci, pri katerih učinkuje Sirolin z ugodnim vspehom na splošni počutek.
 Se dobi v vseh lekarnah à K. 4.—
